
Берет Имитация спиц
Polina Kuts http://www.polinakuts.com/

Здравствуйте! 
Перед вами авторский мастер-класс.
Все  материалы  данного  описания  являются  объектом  авторского  права  (все  права  сохранены  за
автором), включая дизайн и оформление: все фотографии, текст, схемы и другие элементы описания.
Материалы данного мастер-класса предназначены только для личного закрытого использования.
Запрещается копирование и распространение данного мастер-класса, в том числе некоммерческое
распространение в интернете на любых сайтах, в социальных сетях, пересылка по электронной почте
и  любыми  другими  каналами  связи,  переработка,  продажа  или  любое  иное  использование  (как
полного описания, так и его частей) без предварительного согласия с правообладателем.
Почтовый адрес для обратной связи: polinakuts@gmail.com
С Уважением, Полина Куц
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Для вязания данного берета необходима пряжа: 450м 100г (225м 50г), общий расход 100г.
Образец пряжи: Illaria Quarzo меринос 70%, альпака 20%, полиакрил 10%, 225м 50г.
Крючок: 3 мм.
Плотность вязания: 10х10 см — 27 ПСТ х 26 рядов.
Для соответствия размера берета, важно попасть в указанную плотность вязания. При
необходимости, можно изменить номер крючка в большую или меньшую сторону.

ГАБАРИТНЫЕ РАЗМЕРЫ:
Окружность головы: 54-56 см.
Диаметр берета в плоском виде: 29-30 см.
Радиус донышка (до последней прибавки): 12 см.
Высота боковой стенки (часть без прибавок): 6 см. 
Радиус бортика (убавки): 4 см.
Диаметр отверстия для головы: 14 см
Высота хвостика: 2 см
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НЕОБХОДИМЫЕ вязальные НАВЫКИ:
1. Рельефные ПОЛУстолбики с накидом лицевые/выпуклые (ПСТ)

ОБУЧАЮЩЕЕ ВИДЕО по ссылке: https://youtu.be/A_Ot0jkXkLQ
2. Прибавки и убавки из рельефных полустолбиков
3. Столбики без накида и принцип волшебный круг (magic loop/ring) из них (СБН)

ТЕХНОЛОГИЯ вязания ЛИЦЕВЫХ полустолбиков с накидом (ПСТ):
1. Сделать накид на крючок.
2. Обхватить крючком ножку полустолбика нижнего ряда. 
3. Протянуть позади ножки нижнего полустолбика нить и вытянуть петлю на крючок.
4. Одним движением снять три петли с крючка.
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ПРИБАВКА из ПОЛУСТОЛБИКОВ с НАКИДОМ:
Два  полустолбика  вяжутся  на  одном  основании,  по  очереди  обхватывая  ОДНУ  ножку
нижнего полустолбика.

УБАВКА из ПОЛУСТОЛБИКОВ с НАКИДОМ:
Вариант 1: Одним движением обхватить сразу две ножки нижних полустолбиков и провязать
их вместе одним рельефным полустолбиком.

Вариант 2: Сделать два незаконченных полустолбика и провязать их единой верхушкой.
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ЭТАПЫ ВЯЗАНИЯ БЕРЕТА:

ХВОСТИК вяжется по спирали столбиками без накида (СБН). Первый ряд выполняется с 
помощью волшебного кольца. При вязании берета без хвостика данный этап заменяется 
волшебным кольцом из 8 СБН и сразу вяжется Донышко.

ДОНЫШКО вяжется лицевыми полустолбиками с накидом (ПСТ) с применением смещенных
прибавок.  На один ряд  приходится  8  прибавок.  Первые 12  рядов вяжутся с  прибавками.
Далее,  начиная с  13  ряда -  каждый  4-й  ряд  вяжется  без  прибавок.  Это  необходимо для
формирования плоского круга. 
Внутри каждого ряда повторяется 8 секций:  

*N+1 ПСТ, 1 прибавка*
Где N – число полустолбиков в секции предыдущего ряда. 
Для создания смещения прибавок в каждом новом ряду прибавки располагаются раньше на
один  столбик  чем  прибавки  предыдущего  ряда.  Поэтому  начало  и  конец  каждого  ряда
имеют  один  разделённую  секцию  *N+1 п.ст,  1  прибавка*.  Начало  каждого  ряда
рекомендуется  помечать  маркером.  Переход  с  ряда  на  ряд  осуществляется  плавно  по
спирали БЕЗ ПЕТЕЛЬ ПОДЪЁМА.

БОКОВЫЕ  СТЕНКИ вяжутся  по  спирали  лицевыми  полустолбиками  (ПСТ),  без  прибавок.
Диаметр  берета  продолжает  расти  при  вязании  боковых  стенок,  не  имеющих  прибавок.
Учитывайте это при расчёте окончательного размера изделия!

БОРТИК  вяжется с применением смещенных убавок. На один ряд приходится 8 убавок, по
аналогии с вязанием Донышка. Внутри каждого ряда повторяется 8 секций:

*N-1 ПСТ, 1 убавка*
Где  N  — число  полустолбиков  в  секции  предыдущего  ряда.  В  этой  части  для  создания
смещения убавки располагаются позже на один полустолбик, чем убавки предыдущего ряда.

ОКАНТОВКА  состоит  из  одного  ряда рельефных  лицевых  столбиков  без  накида  (лСБН),
заводя крючок за ножку полустолбика предыдущего ряда. 
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СХЕМА ДОНЫШКА
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СХЕМА БОРТИКА
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ОПИСАНИЕ ВЯЗАНИЯ ПО РЯДАМ
ХВОСТИК:
1 ряд: волшебное кольцо из 8 СБН (далее вязать по спирали)
2-9 ряды: 8 СБН (8)

ДОНЫШКО:
1 ряд: 8 прибавок за обе полупетли СБН последнего ряда хвостика (16)
2 ряд: (1 ПСТ, 1 прибавка) х8 раз (24)
3 ряд: (1 прибавка, 2 ПСТ) х8 (32)
4 ряд: (3 ПСТ, 1 прибавка) х8 (40)
5 ряд: 2 ПСТ, 1 прибавка, (4 ПСТ, 1 прибавка) х7, 2 ПСТ (48)
6 ряд: 1 ПСТ, 1 прибавка, (5 ПСТ, 1 прибавка) х7, 4 ПСТ (56)
7 ряд: (1 прибавка, 6 ПСТ) х8 (64)
8 ряд: (7 ПСТ, 1 прибавка) х8 (72)
9 ряд: 6 ПСТ, 1 прибавка, (8 ПСТ, 1 прибавка) х7, 2 ПСТ (80)
10 ряд: 5 ПСТ, 1 прибавка, (9 ПСТ, 1 прибавка) х7, 4 ПСТ (88)
11 ряд: 4 ПСТ, 1 прибавка, (10 ПСТ, 1 прибавка) х7, 6 ПСТ (96)
12 ряд: 3 ПСТ, 1 прибавка, (11 ПСТ, 1 прибавка) х7, 8 ПСТ (104)
13 ряд: 104 ПСТ без прибавок (104)
14 ряд: 2 ПСТ, 1 прибавка, (12 ПСТ, 1 прибавка) х7, 10 ПСТ (112)
15 ряд: 1 ПСТ, 1 прибавка, (13 ПСТ, 1 прибавка) х7, 12 ПСТ (120)
16 ряд: (1 прибавка, 14 ПСТ) х8 (128)
17 ряд: 128 ПСТ без прибавок (128)
18 ряд: (15 ПСТ, 1 прибавка) х8 (136)
19 ряд: 14 ПСТ, 1 прибавка, (16 ПСТ, 1 прибавка) х7, 2 ПСТ (144)
20 ряд: 13 ПСТ, 1 прибавка, (17 ПСТ, 1 прибавка) х7, 4 ПСТ (152)
21 ряд: 152 ПСТ без прибавок (152)
22 ряд: 12 ПСТ, 1 прибавка, (18 ПСТ, 1 прибавка) х7, 6 ПСТ (160)
23 ряд: 11 ПСТ, 1 прибавка, (19 ПСТ, 1 прибавка) х7, 8 ПСТ (168)
24 ряд: 10 ПСТ, 1 прибавка, (20 ПСТ, 1 прибавка) х7, 10 ПСТ (176)
25 ряд: 176 ПСТ без прибавок (176)
26 ряд: 9 ПСТ, 1 прибавка, (21 ПСТ, 1 прибавка) х7, 12 ПСТ (184)
27 ряд: 8 ПСТ, 1 прибавка, (22 ПСТ, 1 прибавка) х7, 14 ПСТ (192)
28 ряд: 7 ПСТ, 1 прибавка, (23 ПСТ, 1 прибавка) х7, 16 ПСТ (200)
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БОКОВЫЕ СТЕНКИ:
29-44 ряды: 200 ПСТ (200)

БОРТИК:
45 ряд: 7 ПСТ, 1 убавка, (23 ПСТ, 1 убавка) х7, 16 ПСТ (192)
46 ряд: 8 ПСТ, 1 убавка, (22 ПСТ, 1 убавка) х7, 14 ПСТ (184)
47 ряд: 9 ПСТ, 1 убавка, (21 ПСТ, 1 убавка) х7, 12 ПСТ (176)
48 ряд: 10 ПСТ, 1 убавка, (20 ПСТ, 1 убавка) х7, 10 ПСТ (168)
49 ряд: 11 ПСТ, 1 убавка, (19 ПСТ, 1 убавка) х7, 8 ПСТ (160)
50 ряд: 12 ПСТ, 1 убавка, (18 ПСТ, 1 убавка) х7, 6 ПСТ (152)
51 ряд: 13 ПСТ, 1 убавка, (17 ПСТ, 1 убавка) х7, 4 ПСТ (144)
52 ряд: 14 ПСТ, 1 убавка, (16 ПСТ, 1 убавка) х7, 2 ПСТ (136)
53 ряд: (15 ПСТ, 1 убавка) х8 (128)
54 ряд: (1 убавка, 14 ПСТ) х8 (120)
55 ряд: 1 ПСТ, 1 убавка, (13 ПСТ, 1 убавка) х7, 12 ПСТ (112)
56 ряд: 2 ПСТ, 1 убавка, (12 ПСТ, 1 убавка) х7, 10 ПСТ (104)

ОКАНТОВКА:
57 ряд: 104 лСБН (провязать столбики без накида, заводя крючок за ножку ПСТ предыдущего 
ряда, по принципу лицевых рельефных).

После вязания рекомендуется провести ВТО (влажно-тепловую обработку): 
Предварительно  пропустить  через  окантовку  берета  прочную  нить  с  запасом  длины.
Постирать  берет  в  прохладной  воде  с  применением  средства  для  стирки  шерсти.  После
стирки собрать  лишнюю воду  на  махровое полотенце  (не отжимать!).  Натянуть  берет  на
тарелку подходящую по диаметру. Завязать нить,  подтянув отверстие берета.  Дать берету
полностью  высохнуть  на  тарелке.  После  высыхания  развязать  и  удалить  нить,  быстрым
движением снять берет с тарелки.
  
Берет готов!
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